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A) Definování cílů práce                 

B) Metodický postup vypracování práce              

C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              
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Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci  klasifikačním stupněm:1     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Předložená bakalářská práce je zajímavým příspěvkem k problematice výzkumu aglomeračních efektů 

v průmyslové zóně Borská pole (bylo by na místě užívat i oficiální název Městský indutriální park 

Plzeň Borská pole). V úvodu autorka představuje problematiku průmyslových parků a uvádí cíle 

bakalářské práce. Teoretická část práce je založena na vysvětlení klíčových pojmů potřebných pro 

naplnění cílů práce z citovaných publikačních výstupů. Očekával bych tvůrčí rozpracování 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

terminologie, kapitola však má převážně kompilační charakter systémem "odstavec - odkaz". Nicméně 

potřebná klíčová terminologie je vhodně uvedena. 

Praktická část práce má charakter spíše kvalitativní, je založena na výpovědích odpovídajících osob 

z expertních rozhovorů. Je chvályhodné, že se autorce podařilo realizovat rozhovory s mnoha experty 

na danou problematiku. Je na škodu, že v závěrečné části bakalářské práce autorka málo zužitkovala 

resp. málo prokázala platnost lokalizačních teorií v konkrétně zkoumané lokalitě Borská pole. Rovněž 

jsem postrádal kvalitnější vysvětlení metodického přístupu k realizaci expertních rozhovorů. 

Celkově hodnotím bakalářskou práce pozitivně, autorka při jejím zpracování prokázala schopnost 

samostatně tvůrčím způsobem zpracovat zadané téma na základě odpovídající odborné literatury.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

1. Vysvětlete Váš metodický přístup k realizaci terénního šetření. 

2. Dokažte platnost lokalizačních teorií ve zkoumané lokalitě.            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 27. 05. 2024        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 


